



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA**

**RETIFICAÇÃO
29/05/2019**

No Edital PROGEPE, publicado no DOU N°99 de 24 de maio de 2019, seção 3, páginas 73-74:

Onde se lê:

“a) Para Arquitetura e Urbanismo / Projeto de Arquitetura e Urbanismo com ênfase em Meios de Expressão e Representação:”

Leia-se:

“a) Para Arquitetura e Urbanismo / Projeto de Urbanismo e Paisagem com ênfase em Desenho Urbano e Paisagem”

**GIHAN TEIXEIRA JEBAI
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas
SIAPE 2418819**